
Broumov
Kraj: Plzeňský Okres: Tachov

Správní obvod: Tachov GPS souřadnice: 49.889366N, 12.606689E

Nadmořská výška: 573 m n. m. První pís. zmínka: 1523 (501 let) Katastrální výměra: 1 017 ha

Počet obyvatel: 132 PSČ: 348 15

Adresa URL: www.ou-broumov.cz

Současnost obce Broumov
Pro využití volného času je v obci k dispozici další sportoviště. Dále bychom v obci našli obecní úřad
a kostel. Místní obyvatelé mohou využívat veřejný vodovod.
Noví obyvatelé přicházeli do Broumova v rámci osidlování pohraničí po roce 1945 z různých koutů
republiky. Přinášeli s sebou různé zvyky a obyčeje, díky tomu se v Broumově vytvářely nové tradice,
které se snažíme udržet a dále rozvíjet.
V obci se obnovila oslava Masopustu, udržují se velikonoční svátky, stavění májek a oslava dne dětí.
V roce 2006 se poprvé konala Anenská pouť. Při této příležitosti byla vysvěcena opravená kaple sv.
Anny a obecní prapor, který společně s novým obecním znakem byl toho roku schválen Poslaneckou
sněmovnou. Vytvořením znaku i praporu se obec hlásí k příslušnosti k historickým chodským obcím.
Na konci prázdnin se pro děti pořádá loučení s prázdninami a koncem září loučení s jezdeckou
sezónou - Hubertova jízda.
V obci je udržována Mikulášská tradice a o Vánocích na Štedrý večer se občané o půlnoci scházejí v
kapli sv. Anny, kde zpívají koledy za doprovodu kapely složené z místních občanů.
Od roku 1990, kdy obec iniciovala otevření hranic a vybudování přechodu Broumov - Mähring, se
pravidelně po pěti letech koná setkání těchto dvou spřátelených obcí. Za tyto aktivity obec pbdržela v roce
2003 zvláštní ocenění "Za pospolitost a přeshraniční spolupráci".
V obci působí občanské sdružení žen "Jaga klub", které pořádá vítání občánků,
společenské taneční zábavy a všechny ostatní akce pro děti.
Dále se v obci obnovila činnost Spolku dobrovolných hasičů, kteří kromě své hlavní činnosti
pomáhají zabezpečovat pořádané akce.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/9736/broumov/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 6.5.2024 06:37:44


